
041A1340 CHAIN EXTENSION LINK PARTS 
This chain extension kit is necessary when the trolley threaded shaft will not reach the trolley. 
Identify the appropriate chain link to use for your installation.

Assembly Instructions
1. Align chain and new chain link.
2.  Insert master link bar through corresponding holes in the chain and chain link (Figure 1).
3. Slide the master link cap over the pins and past the pin notches.
4.  Slide master link clip-on spring over cap and into the pin notches until both pins are securely 

locked in place.

PIÈCES DE MAILLON DE RALLONGE DE CHAÎNE 041A1340 
Ce nécessaire de rallonge de chaîne est requis lorsque l’arbre fi leté du chariot n’arrive pas à 
atteindre le chariot. Identifi er le maillon de chaîne approprié à utiliser pour votre installation.

Instructions d’assemblage
1. Aligner la chaîne et le nouveau maillon de chaîne.
2.  Insérer la barre du maillon de raccord par les trous correspondants dans la chaîne et le maillon 

de chaîne (Figure 1).
3.  Pousser le chapeau du maillon de raccord par-dessus les chevilles et au-delà des encoches de 

cheville.
4.  Faire glisser le ressort à pince par-dessus le chapeau et sur les encoches de cheville jusqu’à ce 

que les deux chevilles soient solidement bloquées en place.

041A1340 JUEGO DE EXTENSIÓN DE CADENA 
Este juego de extensión de cadena se utiliza cuando el eje roscado no llega hasta el trolley. 
Determine el tipo de eslabón necesario para la instalación.

Instrucciones de montaje
1. Alinear la cadena con el nuevo eslabón.
2.  Introducir la barra para el eslabón maestro en los orifi cios correspondientes de la cadena y el 

eslabón (Figura 1).
3. Empujar la tapa del eslabón maestro sobre los pernos y las muescas de los pernos.
4.  Deslizar el resorte de sujeción del eslabón maestro sobre la tapa y sobre las muescas de los 

pernos hasta que los dos pernos estén bien colocados y seguros en su lugar.
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